
Следственным отделом по г. Оха завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних по фактам совершения угонов

Следственным отделом по г. Оха Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Горлов В.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних жителей Охи, обвиняемых в совершении преступлений предусмотренных ч. 3 ст. 30 УК РФ, ч. 3 ст. 166 УК РФ, ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон), п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, совершенное из хулиганских побуждений). Одному из обвиняемых 1994 /р. вменяется совершение 8 эпизодов противоправных деяний.

В ходе следствия установлено, что обвиняемый 1994 г/р. в период со 2 сентября 2012 года по 2 ноября 2012 года каждый раз находясь в состоянии алкогольного опьянения, 6 раз (самостоятельно либо группой лиц) совершал угоны транспортных средств без цели хищения. В одном случае довести преступление до конца не удалось по независящим от обвиняемого обстоятельствам. Кроме того, 25 октября 2012 года обвиняемый, будучи недовольным тем, что в угнанном автомобиле закончилось топливо, умышленно разбил стекла и повредил боковые двери, причинив тем самым значительный ущерб собственнику автомобиля.

Второму обвиняемому 1995 г/р. вменяется два факта неправомерного завладения транспортным средством без цели хищения, совершенного группой лиц по предварительному сговору.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Охинский городской суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/718155>

